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BMR+ 22T - 32T
TRITACARNE REFRIGERATO / REFRIGERATED MEAT MINCER
HACOIR À VIANDE RÉFRIGÉRÉ / GEKÜHLTER FLEISCHWOLF

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Ugo Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

Piastra | Plate
Plaque | Platte

Piastra in dotazione | Supplied plate
Plaque fournie | Mitgelieferte platte

Posizione di lavoro | Working position
Position de travail | Arbeitsposition

Produzione oraria | Output/h.
Débit/h. | Leistung/h.

Motore (HP/kW) | Motor (HP/kW)
Moteur (HP/kW) | Motor (HP/kW)

Peso | Net weight | Poids net | Nettoewicht

Alimentazione| Power source
Alimentation | Betriebspannung 

Dimensioni (mm) | Dimensions (mm)
Dimensions (mm) | Abmessungen (mm)

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

BMR+ 32TBMR+ 22T

banco/countertop
comptoir/Tisch

350

banco/countertop
comptoir/Tisch

650

22

-

48 kg

230-440V/50Hz 440V/50Hz

2 / 1.5

505x435x475h mm 633x495x450h mm

3 / 2.2

32

-

60 kg

A

374 mm

A

480 mm

D

435 mm

D

495 mm

B

221 mm

B

285 mm

E

170 mm

E

121 mm

C

505 mm

C

633 mm

F

475 mm

F

450 mm

G

585 mm

G

557 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE

112

IT - Tritacarne refrigerati dedicati a laboratori, catene di supermercati ed ipermercati. Corpo in acciaio inox AISI 304 completamente saldato e sabbiato, 
pulsantiera di comando inox IP67, impianto refrigerante con Gas R134 e refrigerazione su collo, bocca e tramoggia.

EN - Refrigerated meat mincers for workshops and supermarket and hypermarket chains. Fully welded and sanded AISI 304 stainless steel body, IP67 
stainless steel push-button control panel, R134 gas cooling system and refrigeration on neck, head and hopper.

FR - Hachoirs à viande réfrigérés destinés aux laboratoires, chaînes de supermarchés et hypermarchés. Corps en acier inox AISI 304, entièrement soudé et 
sablé, panneau de commande inox IP67, système réfrigérant avec Gaz R314 et réfrigération sur le col, bouche et trémie.

DE - Gekühlte Fleischwölfe für Zerlegungsbetriebe, Supermarktketten und Hypermärkte. Korpus aus Edelstahl AISI 304, vollständig geschweißt und 
gestrahlt, Tastenfeld aus Edelstahl IP67, Kühlanlage mit Gas R134 und Kühlung an Hals, Öffnung und Trichter.
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22 - 350 2 / 1.5

32 - 650 3 / 2.2
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banco/countertop
comptoir/Tisch 230-440V/50Hz

440V/50Hzbanco/countertop
comptoir/Tisch

BMR+ 22T - 32T
TRITACARNE REFRIGERATO / REFRIGERATED MEAT MINCER /
HACHOIR À VIANDE RÉFRIGÉRÉ / GEKÜHLTER FLEISCHWOLF

374 mm

480 mm

A

BMR+ 22T

BMR+ 32T

221 mm

285 mm

B

512 mm

637 mm

C

390 mm

455 mm

D

237 mm

207 mm

E

481 mm

447 mm

F

585 mm

551 mm

G

FO
OD
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RO

OPTIONA
237 - 238 - 240


